



VÁROS POLGÁRMESTERE

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a. • Telefon: 06 23 310-174/118.

Fax: 06 23 310-135 • E-mail: igazgatas@pmh.biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

Előterjesztés

Szabóné Várszegi Mária adósságkezelési támogatásával kapcsolatos fellebbezés elbírálásáról

Az adósságkezelési szolgáltatásra való jogosultság megállapításának szabályait Biatorbágy Város Képviselő-testületének az egyes pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 7/2009. (10.30.) Ör. számú rendelete (továbbiakban: Rendelet) rögzíti.

Szabóné Várszegi Mária, 2051 Biatorbágy, Szabadság u. 17. szám alatti lakos adósságkezelési szolgáltatás megállapítása iránti kérelmet nyújtott be 2012.07.31. napján. Kérelméhez igazolást csatolt adósságáról, mely a **TIGÁZ Zrt. felé fennálló 367.396 Ft-ra** vonatkozott. Az adós kötelezettséget vállalt az adósság legalább 25 %-ának megfelelő önrész megfizetésére valamint vállalta, hogy az adósságkezelési szolgáltatás ideje alatt együttműködik a Biatorbágyi Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálattal.

Az eljárás során megállapítást nyert, hogy a kérelmező háztartása négy személyes, a háztartásban az egy főre eső nettó jövedelem 58.476,- Ft/hó, a lakás nagysága 104 m². Az adósságkezelési szolgáltatásba bevont adósság összege 367.396,- Ft, mely összeg a számlák ki nem egyenlítéséből adódott, mivel a négytagú családban két fő tartósan munka nélkül van.

Fentiekre tekintettel Biatorbágy Város Polgármestere 2012.09.17. napján kelt határozatával Kérelmező részére **adósságkezelési szolgáltatást (adósságkezelési tanácsadást és adósságcsökkentési támogatást), továbbá lakásfenntartási támogatást** (2.500,- Ft/hó) állapított meg. Az adósságcsökkentési támogatás vissza nem térítendő szociális támogatás, mely 12 havi részletben (2012.08.01. és 2013.07.31. közötti időtartamban, havi 22.962,- Ft összegben) kerül folyósításra a TIGÁZ Zrt. felé.

Szabóné Várszegi Mária azonban az **önrész befizetésének határidejét nem tudta tartani**, így a szolgáltatóval kötött megállapodást **át kellett ütemezni**. Ezt követően az ügyfél **ismét nem tudta teljesíteni a vállalt önrész** fizetését, így a szolgáltató 2013.05.27. napján **megszüntette a gázszolgáltatást**.

Fentiek alapján 2013.06.28. napján kelt határozattal az adósságcsökkentési támogatás 2013.05.31. napjával **megszüntetésre** került, egyúttal a TIGÁZ Zrt. számlájára adósságcsökkentési támogatásként átutalt, összesen **229.620 Ft**

összegnek a 10 havi egyenlő részletekben történő visszafizetése került előírásra.

A határozat ellen Szabóné Várszegi Mária a rendelkezésre álló határidőn belül, Hivatalomnál 2013.07.18. napján érkeztetett **fellebbezést** nyújtott be. A fellebbezésben kérelmező a tartozás elengedését kéri, vagy annak havi 4-5.000 Ft-os részletekben történő visszafizetésének engedélyezését.

Kérelmező ingatlanán 2013.09.03. napján környezettanulmány került lefolytatásra. A helyszíni szemle során Szabóné Várszegi Mária megerősítette a Családsegítő Központ jelzését, miszerint az ingatlan értékesítés előtt áll, a következő hétre várnak vevőt, aki 19 millió Ft-ért megvásárolná a házat. Jelenleg 200-230.000 Ft összegű kiadásuk és törlesztésük van. Az ingatlan eladást követően pénzüik nem marad, albérletbe kell menniük, amennyiben az ingatlan eladása megghiúsul, az OTP megindítja az árverezési eljárást.

A Budakörnyéki Földhivatal 2013.09.11. napján lekérdezett nyilvántartása alapján az ingatlanon Szabóné Várszegi Mária (sz.: 1954) ½ tulajdoni hányaddal, Szabó Gábor (sz.: 1953) szintén ½ tulajdoni hányaddal rendelkezik. Az ingatlan eladására vonatkozóan széljegyen sem szerepel új bejegyzés.

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 55/B. (1) bekezdése úgy rendelkezik, hogy „az adósságcsökkentési támogatás tovább nem folyósítható, és a kifizetett összeget vissza kell téríteni, ha a jogosult ... b) az általa vállalt adósságtörlesztés háromhavi részletét nem teljesíti”. Kérelmező sem az adósságkezelővel kötött megállapodásban, sem a támogatást megállapító határozatban foglaltakat nem tudta teljesíteni, a támogatás megszűnésének három havi nem fizetésre vonatkozó indoka megvalósult, ezért az adósságkezelés sikertelen lett.

Fentiek figyelembevételével **kérem az Egészségügyi és Szociális Bizottságot, hogy a fellebbezést megtárgyalni és döntést hozni szíveskedjen.**

Biatorbágy, 2013. szeptember 10.

Tarjáni István
polgármester

Az előterjesztést összeállította, felelős: Pomaházi Krisztina igazgatási osztályvezető

Határozati javaslat

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének ... / 2013. (09. ...) Ör. számú határozata

Biatorbágy Város Polgármesterének – mint első fokon eljáró hatóságnak – az adósságcsökkentési támogatás megszüntetésére vonatkozó, 10-653-2/2013. sz. határozatára Szabóné Várszegi Mária, 2051 Biatorbágy, Szabadság út 17. szám alatti lakos által 2013.07.17. napján Hivatalomnál érkeztetett

fellebbezését elutasítja és a megtámadott határozatot helyben hagyja.

A képviselő-testület határozata ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs. A határozat bírósági felülvizsgálata érdekében – jogszabálysértésre hivatkozással - a határozat közlésétől számított 30 napon belül keresettel lehet.

I n d o k o l á s

Szabóné Várszegi Mária, 2051 Biatorbágy, Szabadság u. 17. szám alatti lakos adósságkezelési szolgáltatás megállapítása iránti kérelmet nyújtott be 2012.07.31. napján. Kérelméhez igazolást csatolt a fennálló adósságáról, mely a TIGÁZ Zrt. felé fennálló 367.396 Ft-ra vonatkozott. Az adós kötelezettséget vállalt az adósság legalább 25 %-ának megfelelő önrész megfizetésére valamint vállalta, hogy az adósságkezelési szolgáltatás ideje alatt együttműködik a Biatorbágyi Családsegítő Központ és Gyermejkölési Szolgálattal.

Az eljárás során megállapítást nyert, hogy a kérelmező háztartása négy személyes, a háztartásban az egy főre eső nettó jövedelem 58.476,- Ft/hó, a lakás nagysága 104 m². Az adósságkezelési szolgáltatásba bevont adósság összege 367.396,- Ft, mely összeg a számlák ki nem egyenlítéséből adódott, mivel a négytagú családban két fő tartósan munka nélkül van.

Fentiekre tekintettel Biatorbágy Város Polgármestere 2012.09.17. napján kelt határozatával Kérelmező részére adósságkezelési szolgáltatást (adósságkezelési tanácsadást és adósságcsökkentési támogatást), továbbá lakásfenntartási támogatást (2.500,- Ft/hó) állapított meg. Az adósságcsökkentési támogatás vissza nem térítendő szociális támogatás, mely 12 havi részletben (2012.08.01. és 2013.07.31. közötti időtartamban, havi 22.962,- Ft összegben) kerül folyósításra a TIGÁZ Zrt. felé.

Szabóné Várszegi Mária azonban az önrész befizetésének határidejét nem tudta tartani, így a szolgáltatóval kötött megállapodást át kellett ütemezni. Ezt követően az ügyfél ismét nem tudta teljesíteni a vállalt önrész fizetését, így a szolgáltató 2013.05.27. napján megszüntette a gázszolgáltatást.

Fentiek alapján 2013.06.28. napján kelt határozattal az adósságcsökkentési támogatás 2013.05.31. napjával megszüntetésre került, egyúttal a TIGÁZ Zrt. számlájára adósságcsökkentési támogatásként átutalt, összesen 229.620 Ft összegnek a 10 havi egyenlő részletekben történő visszafizetése került előírásra.

A határozat ellen Szabóné Várszegi Mária a rendelkezésre álló határidőn belül, a Polgármesteri Hivatalnál 2013.07.18. napján érkeztetett fellebbezést nyújtott be. A fellebbezésben kérelmező a tartozás elengedését kéri, vagy annak havi 4-5.000 Ft-os részletekben történő visszafizetésének engedélyezését.

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 55/B. (1) bekezdése úgy rendelkezik, hogy „az adósságcsökkentési támogatás tovább nem folyósítható, és a kifizetett összeget vissza kell téríteni, ha a jogosult ... b) az általa vállalt adósságtörlesztés háromhavi részletét nem teljesíti”. Kérelmező sem az adósságkezelővel kötött megállapodásban, sem a támogatást megállapító határozatban foglaltakat nem tudta teljesíteni, a támogatás megszűnésének három havi nem fizetésre vonatkozó indoka megvalósult, ezért az adósságkezelés sikertelen lett.

A fellebbezési ügyben döntési joggal rendelkező Képviselő-testület az összes körülményt figyelembe véve egyértelműen megállapította, hogy a kérelmező részére Biatorbágy Város Polgármestere az adósságcsökkentési támogatás megszüntetését és a támogatás visszafizetését elrendelő határozatát a jogszabályok figyelembevételével, a döntéshozatal idején rendelkezésre álló nyilatkozatok, dokumentumok figyelembevételével hozta meg. A fellebbező által a fellebbezésben felhozott indokok, valamint a fellebbezés benyújtását követően a Kérelmező ingatlanán lefolytatott környezettanulmány során tett nyilatkozatok sem szolgálhatnak a határozat megsemmisítésének vagy módosításának alapjául.

Mindezek alapján a Képviselő-testület a fellebbezés elutasítása és az első fokú határozat helyben hagyása mellett döntött.

A Képviselő-testület határozatát a Rendelet, valamint a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 109. §-a alapján hozta meg.

K.m.f.

Tarjáni István
polgármester

T.

Biatorbágy Város Képviselőtestület!

Ikt.sz.:IO-653-2/2013.

Üi: Lászlóné

Biatorbágy

BIATORBÁGY VÁROS POLGÁRMESTERTITKARSÁG	
Érkeztető szám: 1155	2013 JÚL 18
Iktatás ideje: 07. 19	
Iktatószám: IO-553/2/2013	
Ügyintéző: L. Zs	

Alulírott Szabóné Várszegi Mária (Biatorbágy, Szabadság út 17. sz. alatti lakos) fenti iktatószámú határozata tárgyában **f e l l e b b e z é s e l** élek.

2003-ban negyedmagammal visszaköltöztem Biatorbágyra, mert innen származom.

Megvettünk egy öreg parasztházat a Szabadság úton, hiányzó pénzünket banki hitellel pótoltuk. Gyerekeink még középiskolásak voltak akkor. A házon sokat újíítani nem tudtunk, mert a hitel és négyünk fenntartása felemésztette fizetésünket. Sajnos a ház fűtési költségei rohamosan nőttek, ma már a téli hónapokban 70-80 eFt/hó is van, pedig emellett fázunk télen, mert jó ha 18 fok van a házban. 2012-ben a téli fűtés-számlákkal már elmaradtunk, ebből jött össze tartozásunk, mellyel a Családsegítőhöz fordultunk. Sajnos a szerződésben vállalt számlafizetést kétszer nem tudtuk teljesíteni, mert időközben banki hitellel próbáltuk az elmaradásokat kiegyenlíteni, így már nem bírtuk havonta fizetni a fizetni valókat.

Én 2005-ben leszázalékolt nyugdíjas lettem /rengeteg gyógyszert kell szednem/, kisebbik fiam iskolája befejezése után két évre tudott csak elhelyezkedni itt a CBA-ban. Nagyobbik fiam már 3 éve tartós munkanélküli. Most először kapott a Faluházban „közmunkát”, de annak is vége lesz júliusban. 2012-ben felmondták a hitelünket az OTP-NÉL. Ezután kezdődik 9 hónapos „kényszerértékesítés”, majd árverés. A TIGÁZ kiszámlázott 357.802,-Ft lejárt tartozást, amit azonnal be kellene fizetnünk.

A gáz már június elején ki lett kapcsolva nálunk, csak remélhetem, hogy a fűtésig ki tudjuk fizetni, hogy ne fázunk a télen, ha addig nem peresítik az adósságot.

Sem autónk, sem telkünk nincs amit lefoglalhassanak. A szüleim 30 éve halottak, csak 1-2 távolabbi rokonunk él még.

Tisztelettel kérem a Képviselőtestületet, hogy a határozatban megszabott 229.620,-Ft tartozásunkat elengedni szíveskedjenek, vagy havi 4-5 eFt-os részletekben határozzák meg, mert így teljesíteni nem tudjuk.

Biatorbágy, 2013. július 17.

Tisztelettel: Szabóné Várszegi Mária